

Україна – це моя Батьківщина



Державні символи України



Державний прапор України

Прапор — це певного кольору тканина, піднімається на щоглі, просто вивішується чи розстеляється.

Кольори Державного Прапора України — синій і жовтий. З давніх-давен українська земля була хліборобським краєм.

Синє море або небо над золотою нивою — зміст, який нині вкладають у кольори Державного Прапора України. Державний Прапор України не є «жовто-синій» чи «жовто-блакитний», оскільки за правилами геральдики кольори «читаються» згори донизу. До Державного Прапора України виявляють пошану, схиляючи голову чи вклоняючись, а часом і стають на одне коліно. Військові віддають прапорові честь



Державний Герб України

Державний Герб – це символ, який презентує певну країну як суверенну незалежну державу, офіційна емблема, зображується на офіційних документах, печатках, грошових знаках держави. У світовій практиці не існує суворої регламентації творення Державногортактика оформлення Герба спирається на національні традиції, відбиває специфіку геральдичних особливостей розвитку певної країни.

Державний Герб України складається з Малих та Великого Гербів. Малим Державним Гербом України є золотий тризуб на блакитному фоні, затверджений Верховною Радою України 19 лютого 1992 р. Великий Герб України знаходиться ще у стадії розробки. На сьогодні до Верховної Ради України подано кілька варіантів законопроектів.

Тризуб є стародавнім символом, який зустрічався на нашій території з найдавніших часів і шанувався як магічний знак свого роду, оберіг. У вигляді державної символіки він використовувався князями часів Київської Русі, став Державним Гербом УНР, у ХХ ст. як символ репрезентував різні політичні організації. Ставши Державним Гербом сучасної України тризуб символізує тяглість і спадкоємність традицій нашої території.



Гімн України

Гімн - величава пісня, виконання якої пов'язане із святковими урочистостями, офіційними державними заходами, військовими парадми, політичними подіями, релігійними ритуалами тощо. Державні і національні гімни утверджують усталене традицією почуття єдності і самобутності народу. Це ті слова та музика, які змушують кожного з нас підніматися при перших же акордах, з трепетом у душі слухати мелодію, яка кличе до високого і світлого.

*Ще не вмерла України, ні слава, ні воля,
Ще нам, браття українці, усміхнеться
доля.*

*Згинуть наші вороженьки, як роса на
сонці,
Запануєм і ми, браття, у своїй
сторонці.*

*Душу й тіло ми положим за нашу
свободу,
І покажем, що ми, браття, козацького
роду.*

*Станем, браття, в бій кривавий від
Сяну до Дону,
В ріднім краю панувати не дамо
нікому;*

Чорне море ще всміхнеться, дід Дніпро

Автори Державного Гімну

Павло Чубинський



Михайло Вербицький



Штандарт Президента України

Штандарт затверджений Указом Президента України "Про офіційні символи глави держави" від 29 листопада 1999р. за № 1507/99. Прапор (штандарт) становить собою квадратне синє полотнище зі зображенням у центрі золотого Знака Княжої Держави Володимира Великого, по периметру йде золота лиштва з рослинного орнаменту.

Древко Прапора (штандарта) Президента України дерев'яне, верхівка древка має форму кулі з онікса, яка оздоблена рельєфним накладним орнаментом із жовтого металу.



Печатка Президента України

Гербова печатка затверджена Указом Президента України "Про офіційні символи глави держави" від 29 листопада 1999р. за № 1108; 1507/99 . Вона має круглу форму. У центрі - зображення малого Державного Герба України, по колу йде напис "Президент України". Під гербом - стилізоване зображення знака Ордена князя Ярослава Мудрого.



Перші Президенти України

Леонід Макарлович Кравчук

5 грудня 5 грудня 1991 5 грудня
1991 - 19 липня 5 грудня 1991 - 19



Леонід Данилович Кучма

19 липня 19 липня 1994 19 липня
1994 - 23 січня 19 липня 1994 - 23



Президенти України

Віктор Андрійович Ющенко

23 січня 2005 - 25 лютого 2005



Віктор Федорович Янукович

25 лютого 2010 - 22 лютого 2014



Наш Президент України

Український політик, державний діяч та підприємець, п'ятий Президент України. Обирався народним депутатом України III, IV, V та VII скликань, працював міністром економічного розвитку та торгівлі України, міністром закордонних справ України, членом Ради Національного банку України.



Прем'єр Міністри України

Сергій Арбузов

28 січня 28 січня 2014 28 січня
2014 - 27 лютого 28 січня 2014 - 27



Арсеній Яценюк

27 лютого 27 лютого 2014 27
лютого 2014 - 14 квітня 27 лютого



Колишній Прем'єр Міністра України

Український державний і політичний діяч. Прем'єр-міністр України з 14 квітня 2016 року. Член РНБО.

Голосування у Верховній Раді України щодо призначення Прем'єр-міністра України проводиться у поіменному режимі. У разі відхилення Верховною Радою України кандидатури на посаду Прем'єр-міністра України Президент України вносить на розгляд Верховної Ради України нове подання про призначення на посаду



Міністр освіти та науки України

Призначення Лілії Гриневич на посаду міністра освіти і науки ні для кого не стало несподіванкою. Як і не викликало особливих заперечень. Гриневич добре обізнана у проблемах освіти (кілька скликань очолювала парламентський комітет з питань освіти і науки), не з чуток знає, що таке школа (пройшла всі ланки, від вихователя групи подовженого дня до директора департаменту освіти і науки), була першим керівником Українського центру оцінювання якості освіти.





Україна – це моє минуле, теперішнє та майбутнє.

З нею тісно пов'язане моє народження, дитинство. Тут я виріс, тепер навчаюся у школі. Україна – це любий моєму серцю край. Тут мій рідний дім. Дорогі родичі, друзі та знайомі – хороші люди, які оточують мене. Український край багатий на гарні традиції та задушевні пісні. Подобається милозвучна рідна мова.

Я хочу бути гідним громадянином держави Україна.

